

平成25年3月22日

各 位

会 社 名 サクサホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 越川 雅生 (コード番号 6675 東証第1部) 問合せ先 総務人事部長 羽鳥 勝彦 (TEL.03-5791-5511)

# 完全子会社の再編等に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、当社の完全子会社であるサクサビジネスシステム株式会社の資本金の額および利益準備金の額の減少を実施したうえで、同社は、同じく当社の完全子会社であるサクサアドバンストサポート株式会社と合併することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、完全子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

## 1. 目的

当企業グループは、中期経営計画に掲げました「事業の拡大」と「経営基盤の強化」に継続して取組んでおりますが、このたび、グループの経営資源の集中とさらなる経営の効率化を図るため、当社完全子会社の再編を実施するものであります。

- 2. 資本金の額および利益準備金の額の減少の要旨(サクサビジネスシステム株式会社)
- (1) 資本金の額および利益準備金の額の減少の内容 平成25年3月末の欠損の額の填補を目的として資本金および利益準備金の額の減少を実施
- (2) 資本金の額および利益準備金の額の減少の効力発生日(予定) 平成25年6月1日

#### 3. 合併の要旨

(1) 合併の日程(予定)

合併契約承認取締役会平成 25 年 3 月 22 日 (金)合併契約承認定時株主総会平成 25 年 5 月 23 日 (木)合併期日(効力発生日)平成 25 年 6 月 1 日 (土)

## (2) 合併の方式

サクサアドバンストサポート株式会社を存続会社、サクサビジネスシステム株式会社を消滅会 社とする吸収合併方式で実施いたします。

# (3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社間において行われるものであるため、本合併による新株式の発行 および合併対価の交付はございません。

## (4) 合併当事会社の概要(平成24年12月31日現在)

	存続会社	消滅会社
① 商 号	サクサアドバンストサポート株式会社	サクサビジネスシステム株式会社
② 事業内容	電気・電子通信機器、情報通信機器等の 工事、検査点検、修理、保守およびこれ らに付随する機器、部品等の販売等	電気通信機器および電気機器等の補修 用部品の販売ならびに設置、保守およ び修理等
③ 設立年月日	平成 19 年 1 月 4 日	昭和 57 年 10 月 1 日
④ 本店所在地	東京都品川区東五反田一丁目7番6号	東京都港区白金一丁目17番3号
⑤ 代表者	代表取締役社長 市川和弘	代表取締役社長 青木健二
⑥ 資本金	70 百万円	100 百万円
⑦ 発行済株式数	1,400 株	340, 000 株
⑧ 純資産	102 百万円	73 百万円
⑨ 総資産	564 百万円	768 百万円
⑩ 決算期	3月31日	3月31日
① 株主および 持株比率	サクサホールディングス株式会社 100%	サクサホールディングス株式会社 100%

# (5) 合併後の状況

① 商 号 サクサビジネスシステム株式会社(予定)

存続会社の定時株主総会決議による定款変更をもって、平成25年6月1日付で商 号変更を予定しております。

- ② 事業内容 電気通信機器および電気機器等の補修用部品の販売ならびに設置、保守および修 理等
- ③ 本店所在地 東京都品川区東五反田一丁目7番6号
- ④ 代表 者代表取締役社長市川和弘
- ⑤ 資 本 金 100 百万円
- ⑥ 決 算 期 3月31日

#### 4. 今後の見通し

今回の再編については、当社完全子会社間で実施するため、連結業績への影響は軽微であります。

以上